

**OBČINA DOBROVA-POLHOV GRADEC**  
**Občinski svet**  
Stara cesta 13

1356 DOBROVA

Štev.: 011- 0006/2010-5  
Datum: 26.01. 2011

## **Z A P I S N I K**

**1. izredne seje** občinskega sveta Občine Dobrova-Polhov Gradec, ki je bila v sredo, 26. januarja 2011, ob 19.00 uri v prostorih občine na naslovu Stara cesta 13, Dobrova.

### **Prisotni svetniki:**

FRANC BRADEŠKO, BOJAN DEMŠAR, TONČKA DOLENC, ANDREJA DOLINAR, STANISLAV DVANAJSČAK, ANTON GERJOLJ, ROBERT GRDADOLNIK, ERLAND KOŠEC, ANTON POTOČNIK, ANTON ZIBELNIK, ANA ZORC, ANA ŽEROVNIK.

**Odsotni svetniki:** HARISON KIRINČIČ, opr., FRANK BRESKVAR, MARKO JOVIČ, FRANC REJEC.

**Vabljeni na sejo: -**

### **Ostali prisotni:**

Občinska uprava: Tadeja Plestenjak, Helena Čuk, Mateja Tavčar.

**Sejo je vodil župan Franc Setnikar.**

Župan je svetnike pozdravil in ugotovil, da je sklepčnost na seji zagotovljena.

Prisotnim je predlagal v sprejem naslednji **dnevni red:**

1. Predlog Sklepa o pooblastilu županu za glasovanje na seji Sveta ustanoviteljev javnih podjetij
2. Potrditev izdelanega dokumenta identifikacije investicijskega projekta in investicijskega programa za izgradnjo sanitarne kanalizacije in biološke čistilne naprave 350/600 PE za naselje Brezje pri Dobrovi

Predlagani dnevni red je bil soglasno sprejet.

### **Ad 1) Predlog Sklepa o pooblastilu županu za glasovanje na seji Sveta ustanoviteljev javnih podjetij**

Župan je svetnikom povedal, da sta v Holdingu le dve občini, katerih župan potrebuje sklep občinskega sveta za glasovanje na sejah Sveta ustanoviteljev JP (Holdinga), ob sprejemih poslovnega poročila, poslovnega načrta, obračuna in zaključnega računa javnega podjetja. Svetniki so v ta namen prejeli predloge poslovnih načrtov javnih podjetij, povezanih v Javni Holding Ljubljana d.o.o. za leto 2011 in investicijske načrte javnih podjetij za leto 2012.

V razpravi so sodelovali Svetnik Robert Grdadolnik, Anton Potočnik in Erland Košec. Grdadolnika je zanimalo, kako občina sodeluje pri pripravi investicij Holdinga, koliko je bilo izvedenih investicij v štirih letih. Župan mu je odgovoril, da občina preko predstavnika občine, župana, na sejah Holdinga v višini odstotka, ki občini pripada dogovori izvajanje investicij, za katere je pridobljena ustrezna dokumentacija. Poročila o izvedenih projektih za vsa štiri leta so dana svetnikom v priloženem gradivu. Župan je svetnikom na kratko predstavil tudi plane Energetike na našem območju- nadaljevanje oskrbe s plinom, skupni projekt Snage za izgradnjo novega odlagalnega polja, za katerega je občina tudi že podpisala pogodbo. Povedal je tudi o problemih pri izgradnji navezovalnega kanala Dobrova- Kozarje – Ljubljana, za kanalizacijo. Svetnika Potočnika

je ponovno zmotilo dejstvo, da v planih LPP ni predvidene avtobusne povezave do Dobrove. Dejal je, da bo svojo zahtevo medijsko izpostavil. Župan mu je ponovno obrazložil že storjene poteze občine po izkazani potrebi podaljšanja proge mestnega prometa do Dobrove, po drugi strani pa je opozoril na stališče LPP in dodatna sredstva, ki bi jih morala občina zagotavljati v svojem proračunu in opozoril na morebitni vpliv na obstoječe primestne linije avtobusnega prometa. Svetnike je tudi seznanil s potekom del na državni cesti v Razorih, kjer se izvaja sanacija mostu, poškodovanega v zadnjih neurjih in poplavih.

Tudi svetnik Erland Košec je podprl tezo Potočnika o čimprejšnji uvedbi mestnega prometa do Dobrove in predstavil svoja razmišljanja o možnem načinu le- tega.

Po zaključeni razpravi je župan dal na glasovanje naslednji:

### **Sklep 21/1/1i**

»Občinski svet občine Dobrova- Polhov Gradec pooblašča župana, da na seji Sveta ustanoviteljev javnih podjetij povezanih v JAVNI HOLDING Ljubljana d.o.o., glasuje za sprejem predlogov poslovnih načrtov družb: Javno podjetje Energetika Ljubljana d.o.o., Javno podjetje VODOVOD- KANALIZACIJA d.o.o., Javno podjetje LJUBLJANSKI POTNIŠKI PROMET d.o.o., SNAGA javno podjetje d.o.o., s programom ravnanja s komunalnimi odpadki, za leto 2011 ter investicijskih načrtov javnih podjetij za leto 2012. «

**Za: 12 glasov**

**Proti: 0 glasov**

Sklep je bil soglasno sprejet.

### **Ad 2) Potrditev izdelanega dokumenta identifikacije investicijskega projekta in investicijskega programa za izgradnjo sanitarne kanalizacije in biološke čistilne naprave 350/600 PE za naselje Brezje pri Dobrovi**

Župan je svetnikom povedal, da je občina uspela po težkih pregovarjanjih uvrstiti izvedbo kanalizacije Brezje v program Holdinga, oz. Vo-Ke. Občina je pridobila gradbeno dovoljenje za izgradnjo kanalizacije v Brezju, poskušala pa bo pridobiti tudi dodatna sredstva za ta projekt, na regionalnih spodbudah. Tako bo razlika v sredstvih ostala za naslednje investicije. Svetnike je seznanil tudi s problemom občin v Osrednjeslovenski regiji, kamor se uvršča tudi naša občina, zaradi nizkega odstotka sofinanciranja projektov. Svetnike pa je seznanil v grobem še z ostalimi projekti, ki se vodijo na regijski ravni.

V razpravi so sodelovali Anton Potočnik, Tončka Dolenc, Antona Potočnika je zanimala cena in postopek za pridobitev hišnega priključka kanalizacije, namreč od občanov je izvedel, da se cena priklopa giba okrog 3000 Eur na priključek, kar je po njegovem mnenju veliko. Župan je svetnikom povedal, da se pogovarja o možnostih, ki bi pocenile izvedbo izdelave projektiranih hišnih priključkov, izpostavil pa je tudi možnost obračuna komunalnega prispevka za izgradnjo nove infrastrukture, po vzoru nekaterih sosednjih občin. Tončka Dolenc je opozorila na navedbo Srednjega Vrha v programih Holdinga, ki se nepravilno razporeja na območje krajevne skupnosti Polhov Gradec.

Po zaključeni razpravi je župan dal na glasovanje naslednja sklepa:

### **Sklep 22/2/1i**

»Občinski svet občine Dobrova- Polhov Gradec potrjuje izdelan dokument identifikacije investicijskega projekta SANITARNA KANALIZACIJA IN BIOLOŠKAČISTILNA NAPRAVA 350/600 PE ZA NASELJE BREZJE, skrajšan naziv: GRADNJA KANALIZACIJE IN ČISTILNE NAPRAVE NA BREZJU, DIIP št.: 3246K za izvedbo v letu 2011 in 2012, ki ga je v mesecu januarju 2010 izdelalo Javno podjetje Vodovod Kanalizacija, d.o.o., Vodovodna cesta 90, 1000 Ljubljana. Občinski svet občine Dobrova- Polhov Gradec s tem potrjuje izvedbo predmetne naložbe. «

**Za: 12 glasov**

**Proti: 0 glasov**

Sklep je bil soglasno sprejet,

in

**Sklep 23/3/1i**

» Občinski svet občine Dobrova- Polhov Gradec potrjuje izdelan investicijski program s CBA analizo za projekt SANITARNA KANALIZACIJA IN BIOLOŠKAČISTILNA NAPRAVA 350/600 PE ZA NASELJE BREZJE, skrajšan naziv: GRADNJA KANALIZACIJE IN ČISTILNE NAPRAVE NA BREZJU, za izvedbo v letu 2011 in 2012, ki ga je v mesecu januarju 2011 izdelalo podjetje MR Team, Povšetova 36, 1000 Ljubljana. Občinski svet občine Dobrova- Polhov Gradec s tem potrjuje izvedbo predmetne naložbe. «

**Za: 12 glasov                      Proti: 0 glasov**

Sklep je bil soglasno sprejet.

Svetniki so prejeli tudi Priročnike za občinske svetnike, ki ga je izdala Skupnost občin Slovenije ter proste karte ter povabilo za ogled bližajočega sejma Turizem in prosti čas, kjer se tudi občina Dobrova- Polhov Gradec vsakoletno predstavlja skupaj z ostalimi občinami v okviru ZIC Vrhnika.

Seja je bila zaključena ob 20.00 uri.

Zapisala:  
Mateja Tavčar

Franc Setnikar  
župan